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Uznesenie
Okresný súd Nitra, samosudcom JUDr. Vladimírom Sopúchom, v trestnej veci odsúdenej L. R., o návrhu
riaditeľa Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Nitra - Chrenová, na určenie spoločného spôsobu
výkonu trestu odňatia slobody, v Nitre dňa 24.04.2023

r o z h o d o l :

Podľa § 407 odsek 3 Trestného poriadku súd určuje, že odsúdená L. R., H. XX.XX.XXXX N. C., R. Č.,
T. XXX/XX, toho času v  Ústave na výkon trestu odňatia slobody Nitra - Chrenová, tresty, ktoré jej boli
uložené:

- trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava II. sp. zn. 0T/357/2022,

- trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava III. sp. zn. 0T/187/2022,

- trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava II. sp. zn. 0T/11/2022,

vykoná spoločne v ústave na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

o d ô v o d n e n i e :

Dňa 28.03.2023 bol na Okresný súd Nitra doručený návrh Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Nitra
- Chrenová, o určenie spoločného spôsobu výkonu trestu odňatia slobody u odsúdenej L. R. (ďalej
len ,,odsúdená“), ktorá bola odsúdená

- Trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava II. sp. zn. 0T/357/2022,  vydaným dňa 22.09.2022,
právoplatným dňa 22.09.2022, na nepodmienečný trest odňatia slobody v trvaní 2 (dva) roky, pre výkon
ktorého bola zaradená do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia,
-  Trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava III. sp. zn. 0T/187/2022, vydaným dňa 18.09.2022,
právoplatným dňa 18.09.2022, na nepodmienečný trest odňatia slobody v trvaní 7 (sedem) mesiacov, pre
výkon ktorého bola zaradená do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia
a
- Trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava II. sp. zn. 0T/11/2022, vydaným dňa 12.01.2022,
právoplatným dňa 12.01.2022, spolu s uznesením o neosvedčení sa zo dňa 01.12.2022, právoplatným
dňa 01.12.2022, na nepodmienečný trest odňatia slobody v trvaní 6 (šesť) mesiacov, pre výkon ktorého
bola zaradená do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia

Po preskúmaní návrhu a hodnotenia na odsúdenú z Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Nitra -
Chrenová (ďalej len ,,ústav“) zo dňa 12.04.2023, dospel súd k záveru, že je potrebné rozhodnúť o
spoločnom spôsobe výkonu trestu odňatia slobody. Pri rozhodovaní o spoločnom výkone nariadených
trestov vzal súd do úvahy charakter spáchanej trestnej činnosti, jej závažnosť a hodnotenie odsúdenej
z ústavu na výkon trestu odňatia slobody.
Odsúdená bola dodaná do ÚVV a ÚVTOS Bratislava dňa 22.09.2022, kde jej



adaptácia na podmienky výkonu trestu prebiehala s problémami. Bol zaznamenaný negatívny
poznatok za poškodzovanie ústavného majetku, v jednom prípade bola upozornená na
ustrojenosť. Jej správanie bolo menej predvídateľné. Často sa dostávala do konfliktu s inými
odsúdenými, porušovala zásady slušného správania. Do ÚVTOS Nitra-Chrenová bola k ďalšiemu
výkonu trestu umiestnená 20.12.2022. Adaptácia na podmienky výkonu trestu prebiehala s problémami.
Jej správanie a vystupovanie voči príslušníkom a osobám, s ktorými prichádza do styku nebol na
požadovanej úrovni. Ústavný poriadok a časový režim dňa nemala dostatočne osvojený, neustále bývala
napomínaná, upozorňovaná, usmerňovaná.
Počas doterajšieho výkonu trestu disciplinárne odmenená nebola, disciplinárne potrestaná bola trikrát.
Postoj odsúdenej k trestnej činnosti je formálne kritický.
Na základe uvedeného hodnotenia navrhli odsúdenej určiť spoločný spôsob výkonu
postupne uložených trestov odňatia slobody v ústave so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 407 odsek 3 Trestného poriadku, ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody
ustanovený rôzny spôsob výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd,
v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

Odsúdená bola vo výkone trestu odňatia slobody disciplinárne potrestaná trikrát, odmenená nebola ani
raz, pričom k spáchanej trestnej činnosti prezentuje iba formálny kritický postoj. Z uvedeného dôvodu
preto súd dospel k záveru, že odsúdená doteraz nepreukázala dostatočné polepšenie, a z tohto dôvodu
existuje predpoklad, že výkon trestu odňatia slobody v ústave na výkon trestu odňatia slobody so
stredným stupňom stráženia bude v pozitívnom smere ovplyvňovať jej správanie, a preto súd dospel k
záveru, že na nápravu a prevýchovu odsúdenej bolo dôvodné určiť spoločný výkon všetkých nariadených
trestov odňatia slobody do ústavu so stredným stupňom stráženia, tak ako to nakoniec navrhol aj
samotný Ústav na výkon trestu odňatia slobody Nitra - Chrenová, a tak ako je to vyjadrené vo výroku
tohto rozhodnutia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu sťažnosť nie je prípustná.


